
 
 

 
 

BAB V  

SIMPULAN DAN REKOMENDASI  

5.1 Simpulan  

1. Setengah dari  responden (50,2%) memiliki pengetahuan yang baik 

mengenai sifilis yaitu sebanyak 137 remaja. 

2. Hampir dari setengahnya dari responden (41%) memiliki 

pengetahuan yang kurang  mengenai cara penularan sifilis yaitu 

sebanyak 112 remaja. 

3. Sebagian besar responden (81,3%) memiliki pengetahuan yang baik 

mengenai pencegahan sifilis yaitu sebanyak 222 remaja. 

4. Hampir setengahnya dari responden (48,4%) memiliki pengetahuan 

yang baik mengenai pencegahan sifilis yaitu sebanyak 132 remaja. 

5.2 Rekomendasi  

1. Bagi Akademik 

Dapat dijadikan sumber pembelajaran bagi mahasiswa yang akan 

melakukan penelitian lebih lanjut mengenai sifilis dan pencegahan 

sifilis 

2. Bagi Tempat Penelitian 

Dapat dijadikan referensi untuk program promotif dan preventif 

Unit Kesehatan Sekolah (UKS) kepada pihak puskesmas pemegang 

wilayah binaan mengenai sifilis dan pencegahannya. 



 
 

 
 

 


